

Автор: Administrator

26.10.2014 14:30 -



Акай Кине, руководитель секты Алтая «Ак Жан» (Белая вера), также известный под именем Сергей Кыныев, проводил на плато Укок какой-то шаманский обряд, который был призван «успокоить» душу «принцессы Кадын». Мумия ее тела была найдена в этом месте археологами из Новосибирска 20 лет назад.

Если верить Кине, дух мумии хочет, чтобы тело перезахоронили, сейчас оно хранится в горно-алтайском музее. В противном случае, бедствия, которые рушатся на Алтай в текущем году, будут продолжаться.

Странная находка

Найдена мумия была археологами из Новосибирска в 1993 году на Укоке в захоронении, датируемом V-III веками до н.э. Данная находка получила название одной из наиболее значимых в археологии II половины прошлого века. Почти 20 лет ученые хранили тело в Академгородке Новосибирска, в музее. Осенью 2012 года было решено вернуть мумию на Алтай.

Алтайцы много лет мечтали захоронить мумию, говорит Кине. После страшного наводнения и града снова вспыхнули такие требования. «Знающие» люди связываются несчастья с тем, что принцесса не захоронена. Ранее здесь собирали подписи в поддержку захоронения мумии. Собрали 22 тыс. подписей, уверяет Кине.

Митинг на Алтае

Автор: Administrator
26.10.2014 14:30 -

В октябре в Горно-Алтайске имел место митинг, после него президенту страны отправили обращение о важности захоронения. На митинге Кине поведал, что несколько лет назад он общался с духом этой самой мумии. Он продолжил, что после того как ее доставили в музей, он провел обряд, и она ему сказала, что через 2 года ее нужно переупокоить на плато Укок, иначе будут беды.

Сторонники Кине говорят, что при жизни «принцесса» была «Белой Госпожой», то есть одной из жриц, которые охраняли «пуповину Земли». Она была на страже врат подземелья, не пуская Зло из низшего мира. Но после извлечения мумии, она потеряла силы и не способна теперь защищать.

Данные исследований

Стоит отметить, что данные исследований не подтверждают слова Акая. «Кадын» относилась к среднему слою пазырыкского общества. Умерла она в 30-35 лет из-за злокачественной опухоли молочной железы. В детстве она страдала от остеомиелита. На последнюю зимовку в Укок она приехала уже очень больной, говорят ученые. За 3-5 месяцев до кончины она падала с лошади и получила травмы. Ее общее самочувствие перед смертью было очень плохим.

Стоит отметить, что эксперты не верят в компетентность Кыныева, они считают, что он авантюрист. В общем, алтайцы отличаются очень глубокими познаниями истории. Связано это с традицией почитания своих предков, которых они знают вплоть до 10-го колена. Но Кыныев не такой, поскольку он оторван от корней, а вокруг него собрались такие же люди. У него нет шаманского посвящения, а также основания говорить от имени народа Алтая.